

# Зрителям села

Работники областного театра драмы  
отвечают на решения декабрьского  
Пленума ЦК КПСС

Решения декабрьского Пленума Центрального Комитета партии воодушевляют работников советского искусства на еще большее укрепление связей с народом, строящим светлое коммунистическое общество.

Коммунисты и беспартийные работники областного театра драмы борются за глубокую идейность, партийность и подлинную народность произведений искусства, стараются оказывать активную помощь коллективам художественной самодеятельности.

Артисты Новгородского театра работают над новым спектаклем, отражающим жизнь современной колхозной деревни. Это — комедия А. Софронова «Стряпуха» — о новых людях социалистического села. Спектакль выйдет в первой половине февраля и будет показан не только в Новгороде, но и на сценах многих сельских клубов.

Ценной является инициатива Шимского райкома партии, который организует в воскресенье, 24 января, культпоход «тружеников села в наш театр, на спектакль «Чайки над морем». Следует пожелать, чтобы такие походы организовали и другие районы.

Большое внимание партийная организация и руководство театра сейчас уделяют повышению активности артистов, режиссеров, художников по оказанию шефской помощи коллективам художественной самодеятельности, в первую очередь сельской. Театр посылал своих представителей в Старорусский народный театр, в драмколлектив при Медведском сельском клубе, над которым мы шефствуем уже много лет. Однако надо признать, что это шефство носило главным образом, характер консультации.

«Правда» сообщала на днях об инициативе работников одного из

новосибирских театров, которые решили поставить и оформить спектакль в районном народном театре. В феврале мы также на-

правим в Старую Руссу одного из своих режиссеров, который поможет поставить в народном театре спектакль. Этот спектакль самодеятельный театр сможет вывезти на село и показать не только в Старорусском, но и в соседних районах.

Такой же спектакль через некоторое время можно подготовить в драмколлективе Медведского сельского Дома культуры. Нашим театром будет оказана также методическая помощь драмколлективу Ермолинского сельского клуба и клуба совхоза «Ульяново». Совместно с областным Домом народного творчества театр будет и впредь проводить семинары для руководителей сельской театральной самодеятельности.

При областном отделении Всероссийского театрального общества создана инициативная группа в целях помощи самодеятельным коллективам. Этой группой руководит артистка Л. Коликова.

В районных домах культуры и сельских клубах будут прочитаны силами работников театра лекции по вопросам искусства и эстетического воспитания. Творческие работники театра уже приняли на себя руководство самодеятельными драматическими коллективами Новгорода: Л. Скрябин и Г. Карлик — в пединституте, О. Васильев — в совпартшколе, М. Мошценский — в торгово-кооперативном техникуме, Н. Пестов — в Доме учителя, Ю. Никандров — в Доме пионеров.

В ближайшие дни на открытом партийном собрании коллектива будут обсуждены дальнейшие мероприятия по усилению помощи коллективам художественной самодеятельности.

**А. ВАСИЛЬЕВ,**  
директор Новгородского  
областного театра драмы.

НОВОГОРОДСКАЯ ПРАВДА

23 ЯНВ 1960